



据朝中社15日报道,朝鲜最高领导人金正恩视察了朝鲜人民军第534部队所属1116号农场新建的蘑菇厂,了解建设和生产情况。他鼓励工厂采用现代科技,降低生产成本,提高蘑菇产量。

蘑菇长得大,领袖心欢喜

金正发指示:把朝鲜建成蘑菇之国 美日韩别惊慌,是蘑菇不是蘑菇云

越看蘑菇越喜欢

金正恩在工厂全景图前听取解说。他说,“蘑菇栽培场修建得很雅致,越看越喜欢”。他称赞部队建设现代化大规模蘑菇厂,生产大量蘑菇,尤其仅用几个月的时间以干法工艺建成高科技室内栽培场,以便尽量缩小生产面积,也将蘑菇生产集约化。

金正恩询问新建的室内栽培场的年产量,并指出,最让他满意的是这种栽培场与拱形栽培场不同不受季节约束,一年四季可以生产蘑菇,从而在小面积上也能做到高

产、稳产。

在综合指挥室,金正恩对把监控系统自动化,用电脑实时观察每间栽培室的蘑菇生长状态并进行生产指挥表示高兴。

参观养菌场时,金正恩说,栽培蘑菇,养菌很重要。只有用工业方法培养种菌,才能保证提高产量。

要在全国建蘑菇工厂

金正恩察看多间蘑菇栽培室,见高架上层层摆放的种菌袋里长出粗厚的白色棍棒蘑菇,满面笑容地说:“一看就

心满意足。”他观看拱形蘑菇栽培场时指出,要降低生产成本,用少数人力提高蘑菇产量,就得积极采用现代科技,最大限度地利用生产面积。

金正恩说,这个蘑菇厂好就好在配合使用拱形蘑菇栽培场和用干法工艺建设的室内栽培场进行生产。应把这家蘑菇厂作为典范,在军队和社会大力兴建蘑菇厂。在全国到处建起这样的蘑菇厂,来彻底贯彻金日成关于把朝鲜变成蘑菇之国的遗训。为了建设现代化蘑菇厂,就应该下发标准设计,抓紧做好普及蘑菇栽培技术和经验工作。

中新

相关新闻

巴拿马查毒品查出了“硬通货” 古巴开往朝鲜的货轮上有疑似导弹 船长试图自杀,船员暴力反抗

巴拿马总统里卡多·马蒂内利15日说,巴方当天查获一艘从古巴驶往朝鲜、搭载可疑导弹材料的船只。

朝鲜和古巴方面尚未就此作出回应。

查毒品查出了疑似导弹

马蒂内利15日告诉巴拿马电台,这艘船悬挂朝鲜国旗。巴方最初怀疑船只藏毒,因而实施检查,结果却发现“更令人担忧的”货物。

“我们怀疑这艘船,它从古巴出发,前往朝鲜,可能携带毒品。”马蒂内利说。船只驶近巴拿马运河时,巴方缉毒人员要求它停靠位于大西洋海岸的曼萨尼约港附近并登船检查。

“当我们开始卸下一些装载红糖的集装箱时,发现可疑物品,我们认为那可能是先进的导弹装备,”他说,“那是不允许的……不能途经巴拿马运河到处运送未经申报的战争武器。”

马蒂内利当天晚些时候告诉巴拿马电视台:“我们将让船只保持卸货状态,以弄清船上到底有什么。”

船员暴力反抗

巴拿马运河一名女发言人说,她不了解更多信息,让媒体记者问总检察长。

总检察长办公室没有立即作回应。

巴拿马公共安全部长何塞·劳尔·穆利尼奥介绍:“这艘船从12日下午开始引起怀疑,起因是船长和船员的暴力反应。”

他没有详加说明。

缉毒部门官员哈维尔·卡拉瓦略说:“迄今为止,我们在船上没有找到毒品,但我们发现(可疑)军事装备。”

总统马蒂内利没有提及具体船名,没有透露更多细节。不过,他经由微博客网站“推特”发布一张照片,显示似乎是放在货物集装箱或船舱内的一个绿色管状物体。

涉事船只搭载大约35名男性船员。马蒂内利说,检查过程中,“船长试图自杀,而且船员闹事”。

巴拿马当局现扣押这艘船,扣押这些船员。

朝鲜和古巴都“沉默”

一些军事分析师指出,国际间运输重型武器通常使用海运方式,而且一般会吧军火器械拆分装运以逃避检查。

朝鲜一直寻求发展核武器,2009年进行第二次地下核试验后,联合国安理会通过决议,加强制裁,对朝鲜武器出口作出特别限定。决议授权各国在必要时可对朝鲜船只实施检查。

今年2月,朝鲜进行第三次核试验,招致安理会更严厉制裁。到目前为止,朝鲜和古巴15日尚未回应巴拿马方面的说法。

据新华社

